
2009-01-07 TERMÉKISMERTETŐ ULTRA SZAVO penész elleni szer
1/1

Ultra SZAVO
penész elleni szer

Általános jellemzés
Az Ultra SZAVO penész elleni szer klórálló
felületek kezelésére alkalmazható folyékony
készítmény, mely hatékony a mikroszkópikus
gomba és zúzmó ellen és erős baktericid
hatással bír.

Fizikai és kémiai tulajdonságok
Klórtartalmú fertőtlenítőszert és tisztítószert
tartalmazó, klórszagú, sárgás folyadék
pH 1 %-os vizes oldatban:10,0-11,0
Aktív klórtartalom: min. 45,0 g/l
Oldhatóság: vízzel korlátlanul elegyedik

Az Ultra SZAVO penész elleni szer előnyei
 rendkívül hatékony fertőtlenítőszer, mely

tökéletes higiéniát biztosít
 tisztító, fehérítő és baktériumölő hatású
 szórófeje könnyű adagolást biztosít akár a

nehezen elérhető helyeken is

Alkalmazási terület
Az Ultra SZAVO penész elleni szer
használható falon, csempén, vizes helyiségek
fal- és padlóburkolatain, valamint berendezési
és felszerelési tárgyainak felületein, konyhai
felületeken, valamint fa felületeken is a
képződő penész megszüntetésére. Konzerváló
hatása nincs.

Felhasználási javaslat
A készítményt töményen, hígítatlanul kell
alkalmazni. A tisztítandó, fertőtlenítendő
felületet 10-20 cm távolságból kell
bepermetezni a készítménnyel, majd 15-20 perc
elteltével ivóvíz minőségű vízzel öblíthető a
felület. A penészt ne távolítsa el mielőtt
használná a sprayt, hogy elkerülje a veszélyes
spórák szétszóródását. A szennyeződés
biztonságosan eltávolítható a fent leírt módon
és a fekete pöttyösödés eltűnik a készítmény
fehérítő hatásának köszönhetően. Az eljárás
többször megismételhető intenzív
szennyezettség (fertőzöttség) esetén. Használat
után csavarja le a szórófejet és bő folyó vízzel
mossa le. Ne használja fémfelületen. A
fémtárgyakat azonnal mossa le vízzel.

Az élelmiszerekkel érintkező felületeket a
fertőtlenítési idő letelte után minden esetben
ivóvízzel alaposan le kell öblíteni.

Csomagolás
Az Ultra SZAVO penész elleni szer 500 ml-es,
szórófejes műanyag flakonban kerül
forgalomba.

Tárolás, raktározás
Elzárva, eredeti, jól zárható csomagolásban,
száraz, hűvös, fagymentes, direkt napsütéstől
védett helyen max. 25 oC-on tárolva.
Szállítás
Az Ultra SZAVO penész elleni szer besorolása
közúti szállítás esetén: Nem ADR
jelölésköteles.

Minőség megőrzési  idő
12 hónap (megfelelő tárolási körülmények
között)

Munkavédelem, környezetvédelem
Más tisztító- illetve fertőtlenítőszerekkel,
savakkal nem keverhető. Veszélyes gázok
(klórgáz) szabadulhat fel. Védőkesztyű
használata javasolt. Savval együtt nem
használható! Tilos a készítményt, annak fel
nem használt maradékát, csomagolóburkolatát
élő vízbe, közcsatornába és talajba juttatni. A
készítmény maradékai veszélyes hulladéknak
minősülnek. Semlegesítés illetve hígítás nélkül
élő-és talajvízbe, közcsatornába juttatni nem
szabad. A készítmény a vízi organizmusokra
mérgező. Bővebb információ a biztonsági
adatlapon található.

Elsősegély
Ha az Ultra SZAVO penész elleni szer szembe
kerül, akkor azt folyó vízzel öblíteni kell, majd
orvoshoz fordulni. Bőrre kerülés esetén a
bőrfelületet szappannal mossuk és folyó vízzel
többször öblítsük. A tömény készítmény
belélegzése esetén a sérültet friss levegőre
visszük. A készítmény lenyelése esetén vizet
itatni. A sérültet minden esetben orvosnak meg
kell mutatni.
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